



Hrvat pucao iz zolje i tako slavio plasman u finale Mundijala (VIDEO)

188 shares [Facebook] [Twitter] [LinkedIn]

Na svu sreću, nije bila napunjena...



Printskrin. facebook

Zanimljiv i krajnje čudan video dolazi nam iz Bosne i Hercegovine, gde je jedan hrvatski navijač slavio uspeh Kockastih na Svetskom prvenstvu u Rusiji.

On je na ulice Širokog Brijega izašao sa zoljom u rukama iz koje je, zatim, pucao.

>>> [Ko je Marko Perković Tompson? Evo kakvog su ustašu hrvatski fudbaleri pozvali u slavljenički autobus i na binu! \(VIDEO\)](#)

Međutim, vredi napomenuti da je u pitanju bio vatromet koji se često ispaljuje iz prazne zolje. Da je puna, sasvim sigurno bi zapalio sve iza sebe.

VIDEO Jedini čovek u dresu Francuske u centru Zagreba:



(Telegraf.rs)

Skinula se gola pre finala Mundijala: Ova seks bomba je žena čoveka koji je sudio meč između Francuza i Hrvata (FOTO 18+)

Ko je Marko Perković Tompson? Evo kakvog su ustašu hrvatski fudbaleri pozvali u slavljenički autobus i na binu! (VIDEO)

Otkriveno zašto je Putin imao kišobran na ceremoniji Mundijala, dok su Makron i Kolinda pokisli do gole kože!

POVEZANE VESTI

- Neposlušni Kalinić ipak dobija medalju! Igrači i stručni štab "Vatrenih"
Ovako je skovano francusko zlato: Pojavio se video Dešamovog
Da li bi se ova Engleskinja predala Francuzima? (VIDEO)

NAJNOVIJE IZ KATEGORIJE SPORT

- Tajni adut Novakove igre: Kako je jedna sitna promena postala najjače
Željko Obradović dobio NBA pojačanje, u Fener stigao brat Dilana Enisa
FIBA oštro kaznila učesnike tuče na Filipinima! Sudije

Tagovi: Mundijal, Mundijal 2018, Navijači Hrvatske, Svetsko prvenstvo u Rusiji 2018., Zolja

188 shares [Facebook] [Twitter] [LinkedIn]

Pogledajte sve vesti u poslednja 24 sata

KOMENTARI (8)

Poredaj komentare: [Grid icons] POŠALJITE KOMENTAR

- Comments from users: Ovo je igracka ljudi..., Vidi branitelja...!!!, Zato i izgubili sa ovakvim šatro zoljama

POGLEDAJTE SVE KOMENTARE

DIS I OVE NEDEĽE NISKE CENE. Nesvik 800g + poklon frizbi 359.99. Фриком Квартро Сахер 520г 259.99

NAJNOVIJE



Tajni adut Novakove igre: Kako je jedna sitna promena postala najjače

- pre 1 h Neposlušni Kalinić ipak dobija medalju! Igrači i stručni štab "Vatrenih" odlučili da
pre 2 h Željko Obradović dobio NBA pojačanje, u Fener stigao brat Dilana Enisa
pre 2 h FIBA oštro kaznila učesnike tuče na Filipinima! Sudije suspendovane godinu
pre 2 h Robi ne može bez Zvezde! Prosinečki iznenadio crveno-bele posetom (FOTO)
pre 3 h Liga Evrope: Partizan i Radnički za potvrdu, Spartak u Severnoj Irskoj juri
pre 3 h Srnić postao tata! Pocepali su ga za sekund u svlačionici, a Borjan nije hteo
pre 3 h Jokanoviću očajnički treba Mitar: Fener preslišao Fulam sa 3:0 u prijateljskom
pre 3 h Katai Magiko! Bivši lider Zvezde prvo asistirao, pa se poigrao sa dvojicom,
pre 4 h Formirani svi parovi za Ligu šampiona, evo šta može da sačeka Zvezdu posle
pre 5 h Mladen Krstajić ostaje selektor Srbije!
pre 5 h Navijači Fenera su već u transu: Bila je dovoljna jedna fotka Bjelice sa Željkom!
pre 6 h Muslim se vraća na mesto uspeha?
pre 7 h MEČ DANA: Šta od sporta nude televizije?
pre 13 h Leti, leti, leti - Boriša! Srbija ponizila Rumune, Simanić izveo potez utakmice
pre 13 h Ludak u kopačkama! Srbi iz Videotona svedočili jednom od najgrubijih startova
pre 13 h Obradović pravi paklen tim: Posle Lovernja, stiže bek Lejkera!
pre 14 h Divac zvao Bjelicu u Sacramento, na pomolu je novi srpski super tandem u
pre 15 h Despotović eliminisao Sutjesku, ispalili i Bosanci i Slovenci! Rozenborg
pre 15 h Ovako je skovano francusko zlato: Pojavio se video Dešamovog govora na

KONZUM DOBRE AKCIJE SVAKI DAN. Prelistajte naš online katalog